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rezerwa na mechanizmy podnośników 
obsługujących ruchome dno basenu w razie 
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Pompy i filtry wg projektu Technologii Basenowej 
245-PB-TBS-AB-RZU-B1-1001-A0
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LEGENDA

S            - dymoszczelne
EI30       - odporność pożarowa

GK=+1.40                                   GK=Górna kota wysokościowa

GK=+1.40                                   GK=Górna kota wysokościowa

HP +5.20

LP +5.20

Najwyższy punkt

Najniższy punkt

2% Warstrwa wykończenia w spadku

1%*
Warstwa konstrukcji w spadku

Wymiary szerokość i wysokość w świetle przejścia

Klasyfikacja ppoż drzwi i oznaczenie dymoszczelności

Ściana żelbetowa

SP.P2.K.03
KOMUNIKACJA
2.00 m2

Numer pomieszczenia

Nazwa pomieszczenia

Powierzchnia pomieszczenia

10 x 17,4
28

A
Linia przekroju

1. OZNACZENIA GENERALNE

Ilość stopni

Wysokość stopnia

Głębokość stopnia

+5,90
+5,70

Rzędna wykończenia posadzki

4. OZNACZENIA POMIESZCZE Ń

5. OZNACZENIA SCHODÓW

6. OTWOROWANIE 

Ściana murowana 

Izolacja termiczna wełna mineralna

Ściana giszetowa

Ściana lekka GK/ płyta cementowa

Odwodnienie liniowe

Oznaczenie przekroju

Hydrant 25 wewnętrzny

Oznaczenie klasy odporności ogniowej przegrody 
budowlanejREI60

Nawiew / Wywiew
Oznaczenie przepływu powietrza czerpni/ wyrzutni

Wpust

Złączka

Rzędne konstrukcji powyżej

Wejście do budynku

- 0.70

+ 3.90

0

2. TYPY PRZEGRÓD

UWAGI:
- wykoczenie posadzek zgodnie z rysunkami wykończenia podłóg nr 2110-2120
- wykończenie sufitów zgodnie z rysunkami wykończenia sufitów nr 2210-2220
- stolarka drzwiowa zgodnie z zestawieniem stolarki nr 5410
- pomieszczenia sanitarne zgodnie z rysunkami sanitariatów nr 3400-3430
 

0000
DETAL

- OCHRONA P.POŻ.

HP 25

HP 33
Hydrant 33 wewnętrzny

Kod przegrody budowlanej wg tabeli typów 
przegród budowlanych

3. DRZWI

WC.P02

YY-X.XX.XX-02

90 21
0

EIXX S/-
L

HMUR

Rzędne wykończenia powyżej

Obszar należący do kolejnego etapu 

WF.200

WF.200

WF.200WF.200 Oznaczenie wykończenia ściany po danej stronie 
pomieszczenia 

Kod detalu

Przebicie w stropie poniżej płaszczyzny 
rzutu (widoczne)

Przebicie w stropie powyżej płaszczyzny rzutu

SZXH 200x300
DK: +7,13

Przebicie ścienne Szerokość x Wysokość (cm)
DK: +7,13 - Dolna Kota wysokościowa wg. poziomu 0,00 projektu

⌀: 260
oś. o.: +3,24 

Przebicie ścienne o przekroju okrągłym o średnicy 260 mm
oś otworu - kota wysokościowa wg. poziomu 0,00 projektu

Numer drzwi-kod typu drzwi ( S- Stalowe, D - Drewniane, A- 
Aluminiowe), 
kolejno numer wg. pomieszczenia, Numer kolejny / 
Oznaczenie skrzydła (L=Lewe, P= Prawe)

Rozdzielacz od ogrzewania podłogowego

Oznaczenie osi

- OZNACZENIE POZIOMÓW POSADZEK I STROPÓW

= 276.30m n.p.m.+ 0.00 Rzędna główna = Poziom terenu

Rzędna konstrukcji

+ 3.80
+ 3.40 Zmiana rzędnej konstrukcji powyżej

+ 3.00
+ 2.70 Zmiana rzędnej wykończenia powyżej

- OZNACZENIE RODZAJÓW ŚCIAN I STROPÓW

RF         - dach
PG         - podłoga na gruncie
PO         - stropy międzykondygnacyjne
OW        - ściany zewnętrzne
WM        - ściany murowane
WL/WC  - ściany lekkie
WG        - ściany szklane

WF        - wykończenie ścian wg Specyfikacji nr 5003
       - wykończenie ścian sanitariatów na rysunkach szczegółowych

- ZNACZNIK DETALU

Izolacja termiczna XPS

Obudowa lekka GK/ płyta cementowa

Lamele elewacyjne

Wymiary wysokości w świetle muru

S w świetle muru
H w świetle muru

(mierzona do poziomu wykończonej posadzki)

Oznaczenia klatek schodowych, dźwigówA1

Przebicie w stropie poniżej płaszczyzny 
rzutu (niewidoczne)

7. POZOSTAŁE

Grzejnik płytowy

PFA FA-W-3 Oznaczenie fasady wg. Projektu fasad

Detal 4500 Wskazanie numeru rysunku dla detalu

A
B

C

Piotr Bury

NUMER
PROJEKTU

FAZA
PROJEKTU

BRANŻA OBIEKT RODZAJ 
RYSUNKU

POZIOM NUMER RYSUNKU NUMER 
REWIZJI

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI 
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM 
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARY ŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCI

INWESTOR

GENERALNY PROJEKTANT

PROJEKTANT BRANŻOWY

JSK Architekci Sp. z o.o.
ul. Żwirki i Wigury 18
02-092, Warszawa
tel.: 0048 22 660 30 00
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 42-940
Piekary Śląskie

Gmina Piekary Śląskie

JSK Architekci Sp. z o.o.
biuro Wrocław
ul. Krakowska 29
50-424, Wrocław
tel.: 0048 71 729 38 90
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

FAZA PROJEKTU

PROJEKTANT

PROJEKTANT SPRAWDZAJĄCY

NR UPRAWNIEŃ

Mariusz Rutz

MA/012/05
PODPIS

PODPISNR UPRAWNIEŃ

Z.P. II-7342 /28/TO/98

RYSOWAŁ

BRANŻA

TYTUŁ RYSUNKU

SKALA DATA

ROZMIAR ARKUSZA

NUMER
PROJEKTU

FAZA
PROJEKTU

BRANŻA OBIEKT RODZAJ 
RYSUNKU

POZIOM NUMER RYSUNKU NUMER 
REWIZJI

1 : 75

245-PW-ARC-EA-RZU-B1-1021-A0

ASLO

Projekt Wykonawczy

EA rzut poziomu -1 Niecka basenu Sportowego

Architektura 28.06.2024

245-PW-ARC-EA-RZU-B1-1021-A0

Nr. Data Zmiany

WIDOK PRZEKRÓJ -1.5 m


